
ESTADO DE SERGIPE
cÂuana MUNICIPAL DE SIRIRI-sE

Ata da 3u (terceira) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao vigésimo segundo dia do mês de fevereiro do ano de dois
mil e vinte e dois (2210212022) em Sessão Ordinária no
Plenário Vereador José Victor Alves em hora regimental
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Claudemi Santos Nunes (Vice-Presidente), Maria lzaneaza
de Moura Mendonça (lu secretária), Almir de Oliveira
Santos (2o secretário), os Vereadores: Ilmar Passos Santos,
Jussikarlos Silva Andrade, Tiago Santos de Oliveira e

Jamisson dos Santos Cruz. Havendo número legal e

quórum, o senhor Presidente declarou aberta a presente
sessão. Logo após, iniciou ao Pequeno Expediente,
concedendo a palavra à lu secretária Maria lzaneuza de
Moura Mendonça, para fazer a leitura da ata da sessão
anterior, a qual foi aprovada por todos os vereadores
presentes. Logo após, foi feita a leitura das matérias que
deram entrada nesta casa: Indicação no 06 de 17 de
fevereiro de 2022, da autoria do edil Edézio José de
Moura; Projeto de Lei Complementar no 001 de 16 de
fevereiro de 2022 "Atualiza o piso salarial dos
professores da rede municipal de educação do município
de Siriri/SE de acordo com a Lei Federal no l4.l1312020 e
Portaria n" 67, de 04 de fevereiro de 2022 do Ministério
da Educação", da autoria do Prefeito Municipal José Rosa
de Oliveira; e Projeto de Lei n'001 de 16 de fevereiro de
2022 - Dispõe sobre a instituição de incentivo financeiro
por desempenho e incentiyo de responsabilização
estratégica profissional por meio do programa previne 
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Brasil para as equipes Saúde da Família, Agentes

Comunitários de Saúde e equipes de Saúde Bucal e dá

outras providências, da autoria do Prefeito Municipal José

Rosa de Oliveira. Em seguida, o senhor Presidente iniciou o

Grande Expediente, concedendo a palavra ao edil Ilmar
Passos Santos, o qual saúda aos nobres colegas, público

presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O

mesmo parabenizou ao Secretário Municipal de Obras pelo

serviço de limpeza que está sendo efetuado na cidade.

Agradeceu à gestão municipal pelas Indicações atendidas no

tocante à construção de pontos de ônibus em localidades do

município. Comentou sobre a necessidade de incentivo aos

participantes do campeonato de futsal Enoquinho 2021,
solicitando ao Secretário Municipal de Esportes que analise a

possibilidade de aumentar o valor da premiação. Por ordem
de inscrição, concedeu a palavra ao edil Almir de Oliveira
Santos, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
parabenizou ao Prefeito Municipal de Siriri pelo apoio ao

ajuste do piso salarial dos professores. Por ordem de
inscrição, concedeu a palavra ao edil Claudemi Santos
Nunes, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
parabenizou ao edil Tiago Santos de Oliveira, o qual,
juntamente com o gestor municipal fizeram a entrega de nove
forrageiras a pequenos agricultores de Siriri, por Emenda do
Deputado Estadual Georgeo Passos, que também se fez
presente no ato da entrega. Parabenizou também ao edil
Almir de Oliveira Santos pela doação de cestas básicas para a
comunidade do povoado Fazendiúa. Agradeceu à Secretaria
Municipal de Saúde pelo carro fumacê que está passando
pelas ruas da cidade e povoados. O edil informou aos nobres
edis que apresentará Projeto sobre a proibição da entrada de
caminhões que transportam cana-de-açúcar por dentro do
povoado Lagoa Grande, visto que tem causado vários
problemas na localidade. Em seguida, o senhor Presidente
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deu início à Ordem do Dia, concedendo apalavra ao Vice-
Presidente Claudemi Santos Nunes, o qual colocou em

discussão e votação única: Indicação no 06 de 17 de

fevereiro de 2022, da autoria do edil Edézio José de Moura,
a qual, após discutida, foi aprovada por todos os vereadores

presentes. Logo após, retomando a palavra' o senhor

Presidente colocou em discussão e lo votação: Projeto de

Lei Complementar n' 001 de 16 de fevereiro de 2022 -
"Atualiza o piso salarial dos professores da rede
municipal de educação do município de Siriri/SE de

acordo com a Lei Federal n" 14.11312020 e Portarian" 67,
de 04 de fevereiro de2022 do Ministério da Educação", da

autoria do Prefeito Municipal José Rosa de Oliveira, o qual,

após discutido, foi aprovado por todos os vereadores
presentes. Logo após, colocou em discussão e 2u e última
votação: Projeto de Lei Complementâr no 001 de 16 de
fevereiro de 2022 "Atualiza o piso salarial dos
professores da rede municipal de educação do município
de Siriri/SE de acordo com a Lei Federal n' 14.113/2020 e

Portaria n" 67, de 04 de fevereiro de 2022 do Ministério
da Educação", da autoria do Prefeito Municipal José Rosa
de Oliveira, o qual, após discutido, foi aprovado por todos os
vereadores presentes. Em seguida, o senhor Presidente
iniciou a Explicação Pessoal, concedendo a palavra ao edil
Ilmar Passos Santos, o mesmo parabenizou ao Gestor
Municipal pelo apoio ao ajuste do piso salarial dos
professores do município. Por ordem de inscrição, concedeu
a palavra ao edil Jussikarlos Silva Andrade, o qual saúda
aos nobres colegas, público presente e aos ouvintes do A1ô
Siriri e mídias sociais. O mesmo agradeceu e parabenizou ao
Gestor Municipal e aos nobres edis pela aprovação do Projeto
que dispõe sobre o ajuste do piso salarial dos professores do
município, frisando que esta é uma conquista muito almejada
pela categoria. Parabenizou ainda à gestão municipal pelo
calçamento que está em andamento na localidade Coqueiro.
O edil salientou sobre a necessidade de ajustes no serviço de
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abastecimento de água dos povoados Siririzinho,
Sabinópolis e Castanhal. Ressaltou também que é preciso

realizar novas reuniões para tratar de melhorias para a
segurança pública do município, visto que iá houve

ocorrências de muitos assaltos e recentemente um homicídio.
O edil enceÍrou sua fala parabenizando aos estudantes que

foram aprovados na Universidade Federal de Sergipe. Por
ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil Tiago Santos

de Oliveira, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. O

mesmo parabenizou aos nobres edis pela aprovação do ajuste

do piso salarial dos professores do município; parabenizou
também a todos que foram aprovados na Universidade
Federal de Sergipe. O edil relatou que, na manhã deste dia,
atendendo a uma solicitação do mesmo, o município recebeu
a visita do Deputado Estadual Georgeo Passos, o qual fez a
entrega de nove forrageiras à pequenos agricultores,
juntamente com o gestor municipal; informou ainda que, o
Deputado Estadual Georgeo Passos destinou uma emenda de
RS20.000,00 (vinte mil reais) para a Banda Musical Sagrada
Família, oficializou a Emenda de RS30.000,00 (trinta mil
reais) para a fisioterapia no município e destinará também
R$10.000,00 (dez mil reais) para a associação do povoado
Lagoa Grande. Informou também que, atendendo a sua
solicitação, o Senador Alessandro destinará ao município de
Siriri um trator no valor de RS310.000,00 (trezentos e dez
mil reais). O edil expressou gratidão e contentamento pelas
aquisições supracitadas, salientando que é beneficio para toda
a população siririense. Por ordem de inscrição, concedeu a
palavra ao edil Jamisson dos Santos Cruz, o qual saúda aos
nobres colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri
e mídias sociais. O mesmo parabenizou ao gestor municipal
pelo apoio ao ajuste do piso salarial dos professores do
município. Relatou que foi realizad,a, na manhã deste dia,
uma reunião no gabinete do Prefeito Municipal, para tratar da
segurança pública do município, a qual conta atualmente com
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apenas dois policiais atuantes. Informou que o Gestor

Municipal solicitou ao Governador do Estado, 5km de asfalto
para ruas do município e recursos para reforma do Campo de

Futebol da cidade de Siriri. Por ordem de inscrição, concedeu

a palavra ao edil Atmir de Oliveira Santos, o mesmo

expressou seu contentamento com a aprovação de sua neta

para o curso de História na Universidade Federal de Sergipe.

Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil
Claudemi Santos Nunes, o mesmo agradeceu ao Deputado
Estadual Adailton Martins pela Emenda de RS100.000,00
(cem mil reais) para a reforma da praça do povoado Lagoa
Grande. Sobre a reforma que está sendo efetuada no Mercado
Municipal, o edil solicitou à empresa responsável que sejam

disponibilizados mais trabalhadores para o bom andamento
da obra. Parabenizou à gestão municipal pelo excelente
trabalho que vem realizando. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra à edil Maria lzaneuza de Moura
Mendonça, a qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. A
mesma agradeceu ao Prefeito Municipal José Rosa pela
valorização dos professores do município, categoria esta que
a mesma faz partq' parabenizou aos edis pela aprovação
unânime ao Projeto de Lei que dispõe sobre o ajuste do piso
salarial dos professores. Agradeceu aos Deputados e

Senadores que tem destinado recursos para o município de
Siriri, beneficiando à toda população. Informou que as

atividades voltadas para os idosos tem retorno previsto para a
semana seguinte. Parabenizou aos integrantes da Secretaria
Municipal de Saúde pelo empenho na vacinação de combate
à Covid-l9. A edil informou ainda que, foi publicado neste
dia, no diário oficial, a Emenda da Deputada Estadual Kitty
Lima, no valor de RS56.000,00 (cinquenta e seis mil reais)
para abertura de uma clínica veterinária no município.
Expressou contentamento pelo calçamento que está sendo
efetuado na localidade Coqueiro. Sobre as dificuldades no
serviço de abastecimento de água do município, a edil frisou
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que está disposta a buscar soluções. Frisou também sobre a

necessidade de reforço para a segurança pública de Siriri.
Expressou contentamento com a aprovação de sua filha no
Colégio de Aplicação da Universidade Federal de Sergipe.
Com a palavra, o senhor Presidente parabenizou ao gestor
municipal José Rosa de Oliveira pelo apoio ao ajuste do piso
salarial dos professores do município, o que também foi
aprovado pelos edis nesta casa legislativa e será cumprido já
no pagamento deste mês. Parabenizou também ao edil Tiago
Santos de Oliveira, o qual fez solicitação de forrageiras para
pequenos agricultores do município, as quais foram entregues
na manhã deste dia pelo Deputado Estadual Georgeo Passos.
Parabenizou ao edil Claudemi Santos Nunes, o qual solicitou
recursos para a reforma da praça do povoado Lagoa Grande,
que será efetuada através de Emenda do Deputado Estadual
Adailton Martins. Parabenizou também à Secretaria
Municipal de Obras pelo calçamento que está sendo efetuado
na localidade Coqueiro. Nada mais havendo atraÍar, o senhor
Presidente declarou encerrada a presente sessão e convocou
os nobres pares para o dia e à hora conforme o Regimento
Interno. Eu, Maria lzanouza de Moura Mendonça, lu
secretária desta casa, lavrei a presente ATA que será assinada
pelo senhor Presidente e demais vereadores presentes.

Presidente

Claudemi Santos Nunes
Vice-Presidente
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arta ane Mo a Men onça
1u Secretária

Almir de Oliveira Santos
2o Secretário
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Os vereadores:
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